

## АРХЕОЛОГИЧЕСКИЙ МУЗЕЙ-ЗАПОВЕДНИК «ТАНАИС» И

### ДОНСКОЙ ВОЕННО-ИСТОРИЧЕСКИЙ МУЗЕЙ

2 ноября 2024 года преподаватели Головач Ю.Б., Гугуева С.К., Царану Н.П., заместитель директора по УМР Ефремова О.П., заведующий отделением парикмахерского искусства Пархоменко Ю.И. в преддверии празднования Дня народного единства и в рамках реализации Пушкинской карты посетили археологический музей-заповедник «Танаис». Один из крупнейших в нашей стране музей-заповедник под открытым небом «Танаис» располагается у нас на Дону. Это настоящий греческий город! В наше время это древнее античное городище, раскопки которого не прекращаются по сей день. Танаис, основанный боспорскими греками в 3 веке до н. э., был одним из последних в процессе освоения Грецией северного и восточного побережий Черного моря и имя свое он получил от греческого названия реки Дон, в устье которой и выбрали место для строительства. По приезде студентов и преподавателей ждал познавательный экскурсионный маршрут «Музей истории Танаиса» по экспозициям музея. Самым интересным для студентов стало само городище. На территории городища сделали деревянные мосты, по которым удобно ходить и с высоты рассматривать раскопки. Также на этих мостиках установлены информационные стенды, где имеется вся информация о разных частях городища. Безусловно, «Танаис» — это уникальный археологический музей-заповедник нашей страны, в котором отчётливо ощущается дух прошлых столетий! Далее преподаватели и студенты посетили находящийся рядом Донской военно-исторический музей. Музей является крупнейшей частной коллекцией военной техники на юге России. В числе экспонатов — автомобили, танки и бронемашины, артиллерия, советский и немецкие мотоциклы, стрелковое оружие. Не оставили студентов равнодушными живые свидетели кровавых сражений — легендарный танк Т-34 и немецкий «Тигр», главное оружие тех времен — «Катюша». Донской военно-исторический музей дал возможность студентам не только познакомиться с техникой и оружием, но и прокатиться на ней и подержать в руках. По окончании экскурсии Виктор Иванович Чуцков исполнил для студентов, преподавателей и гостей мероприятия патриотические песни своего сочинения, рассказал много нового об истории улиц Ростова-на-Дону, про линию обороны Миус-фронта, для студентов была проведена викторина. Закончилось мероприятие традиционным чаепитием из самовара на дровах с угощениями. Студенты сделали фото на память с уникальной техникой времен Великой Отечественной войны. Потрясающее место, студенты и преподаватели были в восторге!